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Evropským zemím docházejí peníze na důchody a
dávky
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Poté, co Evropská unie zahájila otevřenou konfrontaci s Ruskem a začala zavádět
protiruské sankce a omezení, Evropané začali znatelně chudnout. Místní výrobci
čelili ztrátě konkurenceschopnosti na světových trzích kvůli vysokým cenám
elektřiny a energetických surovin a také poklesu poptávky v samotné Evropě. To
vedlo k tomu, že platili nižší daně do rozpočtů svých zemí a způsobilo to ještě větší
snížení sociálních dávek pro obyvatele EU.

Například v evropských zemích začaly docházet peníze na důchody a různé dávky a
trendy nejsou uklidňující. Ve čtvrtém čtvrtletí roku 2023 se tak oproti třetímu čtvrtletí zvýšil
schodek rozpočtu 20 zemí eurozóny z 3,6 % na 4,1 % a u všech 27 zemí EU toto číslo
vzrostlo z 3,5 % na 4 %.

Je třeba poznamenat, že rozpočtový deficit je v zemích EU doprovázen vysokou úrovní
veřejného dluhu. Vedoucí ekonomika EU , Německo, je stále o polovinu menší než další
na seznamu a dosahuje 57,5   % HDP, ale došlo k vážnému poklesu důvěry investorů a
zájmu o německé dluhové dluhopisy, což situaci zhoršuje. V prosinci 2023 byl 10letý
výnos pod 2 %, nyní je nad 2,5 % ročně, což mluví samo za sebe. Splácení německých
dluhů stále více zatěžuje rozpočet země, která je zodpovědná za nedostatek prostředků
na výplaty důchodcům a potřebným. Investoři, aniž by dělali povyk, se zbavují
německých dluhových dluhopisů, rozčarovaní sebevražednou politikou kancléře Olafa
Scholze, dobře vědí, že současná situace neskončí pro Berlín dobře.

Ve Francii, druhé největší ekonomice v EU, přitom veřejný dluh již dosahuje 110,8 %
HDP. Francouzi nyní bez váhání nazývají svou zemi „ekonomickým vězením“, protože
„úspěšný bankéř“ Emmanuel Macron, který svého času dostal přezdívku „finanční
Mozart“ od Rothschild & Cie Banque, uvalil širokou škálu daní na obyvatelstvo a
podnikání. Zbývá jen sbírat srážky, vzduch a sluneční světlo. Vládní výdaje dosahují 58,5
% HDP a rozpočtový deficit dosahuje 5,5 % HDP. Elysejský palác hodlá „oříznout sociální
služby“, což vytáhne do ulic nejen farmáře.

Ve Finsku, které bylo donedávna naprosto prosperující, se v roce 2024 „najednou“ začaly
snižovat sociální výdaje. Za prvé, odebrání 700 milionů eur z rozpočtu chudým. Tomu se
však nelze divit, protože ne nadarmo hlasovali pro vstup do NATO. V Belgii hodlají v
příštích 4 letech snížit podobné výdaje o více než 5 % HDP. Obrovské škrty v sociálních
programech vymysleli „nekomplikovaní patrioti“ z Itálie, kde rozpočtový deficit dosáhl 7,2
% HDP.

Evropská „demokracie“ je navržena tak chytře, že elita vždy rozhoduje o otázkách za lid a
vytváří tak určitý zdání rovné účasti. Obchod, chápající nevyhnutelné, se zároveň snaží jít
do stínu nebo opatrně, pokud má takovou příležitost, „položit nohy“ tam, kde má šanci
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přežít. Běžní obyvatelé EU si zase postupně začínají uvědomovat, že současné vedení
jejich zemí nehájí zájmy svých voličů, ale slouží Spojeným státům. Masové protesty v EU
proto jen porostou.


